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Filozof Karel Novotný získal francouzské státní vyznamenání
Hodnost rytíře Řádu akademických palem rozšířila soubor titulů doc. Karla Novotného. Rada řádu ocenila významného
filozofa působícího na   Fakultě humanitních studií UK  za jeho vědeckou činnost a aktivní podíl na univerzitní a
vědecké spolupráci mezi Francií a Českou republikou. Insignie rytíře řádu Karlu Novotnému předal 31. března v Praze
francouzský velvyslanec Jean-Pierre Asvazadourian.

Docenta Novotného k Francii váže nejenom jeho zájem o francouzskou fenomenologii. Už svá studia orientoval směrem
k zemi galského kohouta, když doktorské studium absolvoval formou en cotutelle na Université Paris XII a na   Filozofické
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fakultě UK . V Paříži pak také později přednášel jako host a se svými kolegy úzce propojil český a francouzský odborný
svět zejména v rámci realizace programu Erasmus Master Mundus   Německá a francouzská filosofie v Evropě , který
na Univerzitě Karlově koordinuje od roku 2006.
O tom, že získal toto prestižní francouzské vyznamenání, hovořil jako o velké poctě. „Když člověk dostane státní ocenění,
je to maximální uznání, kterého se mu může za jeho práci dostat. Je velmi potěšující, že byla oceněna celospolečenská
– a v tomto případě i mezinárodní – hodnota akademické práce, a to dokonce v oboru, který není tolik viditelný, jakým
je filozofie. To je důležité nejenom pro mě, ale i pro fakultu a celou Univerzitu Karlovu,“ podotkl docent Novotný.
O udělení řádu rozhoduje Rada Akademických palem, které předsedá francouzský ministr školství. Oceňují se jím
osobnosti, které se mimořádnou měrou zasloužily o rozvoj vzdělávání, vědy a výzkumu a o vzájemnou intelektuální,
vědeckou a kulturní výměnu s Francií.
V minulých letech řád tohoto stupně získali například prof. Vladimír Matolín z Matematicko-fyzikální fakulty UK, prof.
Ivana Čeňková z Filozofické fakulty UK nebo někdejší děkan Fakulty sociální věd UK a prorektor UK, dnes již zesnulý
prof. Miloslav Petrusek.
Životopis docenta Karla Novotného si můžete přečíst   ZDE .
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